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H nopddoon twv aoxfioewv eivar yioo v Hopaoxevy; 7 Oxtdpplov. Ot
aoxhoel Yo mapadidouv otoug Bondoic oty ['021(Trdyeo heuxdv xtiplwy,
Tpltn népTaL SedLd).

1. Bewpriote dUo (ocuyxexpwévouc) uryadxolc apluole 21 = T + jy1 =
€39 xou 29 = o+ jys = 1oel%? e |21] < 1 xou|2z2| > 1. Troloyiote(oe
Kopteotavéc xaw oe tohxég ouvtetaypéve) xa Lwypaplote 0To uyodind
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eninedo Touc apwipolc 2, 5, 2%, &, =2, =3, —2%, — =

2. Anodeite t oyéon tou Euler: €% = cosd + jsinf

Trodeln: Xenowornoote ta avantiyuata Taylor twv eyumhexduevey
CLYAPTHOEWY

3. No Beeite xou va oyedidoete tic pilec Tou mTohuwvipoy f(2) = 24 + 1.
Enoindeite yenowonowwvtoge MATLAB.

Trodeln: Xprowee ouvapthoeic MATLAB: plot, roots, sqrt, help,
doc

Koy douhed!!!



